2019一级建造师《工程经济》每日一练（12.6）
1.【单选】某施工机械预算价格为200万元，预计可使用10年，每年平均工作250个台班，预计净残值40万元。按工作量法计算折旧，则该机械台班折旧费为( )万元。
A.0.8

B.0.64

C.0.08

D.0.064

2.【多选】固定资产双倍余额递减法折旧的特点有( )。

A.每年计算折旧的固定资产价值不变

B.折旧率逐年降低

C.计算折旧时不考虑固定资产预计净残值

D.折旧年限比平均年限法折旧年限短

E.前期折旧额高，后期折旧额

3.【多选】下列固定资产折旧方法中，属于加速折旧方法的有( )。

A.工作量法

B.年数总和法

C.平均年限法

D.行驶里程法

E.双倍余额递减法

1. 【答案】D

【解析】单位工作量折旧额=应计折旧额/预计总工作量=(200-40)/(250×10)=0.064

2. 【答案】CE

【解析】双倍余额递减法，是在不考虑固定资产预计净残值的情况下，根据每年年初固定资产净值和双倍的直线法折旧率计算固定资产折旧额的一种方法采用这种方法，固定资产账面余额随着折旧的计提逐年减少，而折旧率不变，因此，各期计提的折旧额必然逐年减少。双倍余额递减法是加速折旧的方法，是在不缩短折旧年限和不改变净残值率的情况下，改变固定资产折旧额在各年之间的分布，在固定资产使用前期提取较多的折旧，而在使用后期则提取较少的折旧。

3. 【答案】BE

【解析】双倍余额递减法是加速折旧的方法，是在不缩短折旧年限和不改变净残值率的情况下，改变固定资产折旧额在各年之间的分布，在固定资产使用前期提取较多的折旧，而在使用后期则提取较少的折旧。年数总和法计提折旧，各年提取的折旧额逐年递减，因此也是一种加速折旧的方法。答案为BE。

